EvaAAaKTIKOG EMAYWYLIKOG OPLOHOG TWV MPOTACLAKWY TUTWV

(0) Every propositional atom p,q,r,. ..
is a well-formed formula.
The characters T, F are well-formed formulas.

Every literal —p, —q, -, ...
is a well-formed formula.
The literals —T, —F are well-formed formulas.

(1) —— If @is a well-formed formula, then so is (——@).

(2) a If @and @ are well-formed formulas,
then so are (@ A @) , —( vy).

(3) 8 If @and @ are well-formed formulas,
then so are (@ vy) , —(@ A y).

If @and @ are well-formed formulas,

then so are (@ =) , —(p > @) .



Alternative recursive computation of a function on well-formed formulas

‘Eotw U karmoto nedio tipwv (aptBpoti, ocuvoAa, Tumot ...)

Alvetal 0 optouoc piog cuvaptnong H pe oplopata mpotaolakoU TUTIOUG
(a6 o ouvolo WFF) , kal TLuéG oto ouvolo U .

MNna va ypagoupue pia avadpouikn Stadikagia mou va untoAoyilel, ylo omolovonmoTE MPOTACLAKO
tno ¢, tnvtun H(P) tngouvaptnong, epyalopacte we e€NG:

a) Opiloupue ouvaptnoels g0, g1, g2 kat g—2, g3 kaL g—3,
LE oplopata mpotaclakoUg TUTIoug amo to cuvolo WFF kat Tipég oto cuvoAdo U,
WOTE Va LoXUOUV TO TIAPAKATW:

PO Avortumnog ¢ sivaiotnv mepintwaon (0) : H(d) = g0(d)
P1 Ma kaBe tumo ¢ :  H(——od) = g1( H(P))
P2 I onolouainote Tonouc ¢l , d2 :
H(¢1lAd2) =  g2(H(P1), H($2), H(=d1), H(=d2))
H(—(d1v $2)) = g—=2 (H(d1), H(d2), H(—d1), H(—d2))
P3 Il onolouadimote Tunouc ¢l , d2 :
H(¢lvd2) = g3 (H(P1), H($2), H(=d1), H(=d2))
H(—(d1 A $2)) = g3 (H(d1), H(d2), H(—d1), H(—d2))

B) YrioAoyiloupe pa ouvaptnon G(P) ue evaAdaktikn avadpoun
otnv doun tou tumou ¢ .

") Me evaAdaktikn eraywyn otnv dour Tou TUTOU ¢ TPOKUTITEL:

OQswpnpua  Av oxvouv ot 18otnTteg (PO) — (P3) : 0 evOANAKTIKOG avadpoukdc urtoAoyLlopog (B)
TEPUATILEL LUE TO OWOTO amoteAeoua: yla KaBe tumo ¢ tou cuvodou WFF, G(d)=H(d).



Napadeiypata

Ye kaBepla mePlTWOoN, v 0ploeTe TIC ouvaptnoel g0 — g4 Kol va eAEyEETe OTL LoxUoUV
ot dotnteg (PO) — (P4) .

i) H($) = o aplBpoc epdavicswyv Tou MPoTacLakol YPAUUATOC P OToV TUTIo ¢
ii) H(d) = 0 aplBpog epdavioewv Tou cuvdeTikoU Vv oOToV TUTo ¢

iii) Hy($) = n Tiun aAnBetog tou tumou ¢ otnv (6edopévn) Tipodooia v :

Epwtipata

Ye kaBepla meplntwon, va oploete pa ouvaptnon G(od), pe avadpopur otnv Soun
Tou TUTou ¢, wote G(d) = H(P) .

a) H(}) = 0 aplBuog epdavicewv MPoTaoLaKWY YPOUUATWY EKTOC TOU p OTOV TUTO ¢
B) H(d) = o0 aplBpog epdavioswv Tou cuveeTikol — OTOV TUTO ¢
Y) H(d) = pla ouleuktikn popdn tou tuTou ¢

0) H(}) = pla dtalevktikn popdn tou tumou ¢



